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Ob YPABHEHMM ¢ + y2 =t + u?
U. 1. MUXAWIOB

PaccMoTpuM ypaBHeHue
L+y’=t+u, 1)

rne x, y, 2, 4 — HaTypaJbHble YUCIa, &, U I, — TPEYrojibHbIe YUCIIa ¢ HOMEPaMM
COOTBETCTBEHHO X M Z, ONpefieNsieMble, Kak U3BECTHO, hopMynoii & =3i(i+ 1), rne
i — HaTypasbHOe.

YpaBrenue (1) nerko npeoGpa3yeTcs K BUAY

(x+z+1)(x—2)=2(u+y)(u-y),
OoTKyna cornacHo [1, ctp. 70] umeem:
x+z+1=Aab, x—z=Bcd, u+y=ac, u—y=bd,
rme a, b, ¢, d, A, B— nHaTypanbHsle uucia, npudeM AB =2. Ho B TakoM cityuae

=3(Aab+Bcd—1), u=3(ac+ bd), .
%(Aab Bcd—1), y=3(ac— bd). &)
YuurteBas, 4To AB=2, npu A=2, B= 1 nmeem:
x=1Qab+cd—1), u=}(ac+bd), -
z=3(2ab—cd—1), y=3i(ac— bd).

Mlpu A=1, B=2:

=i(ab+2cd—1), u=3(ac+bd), (4)
%(ab —2cd-1), y=*%(ac—bd).

Paccmotpum dopMyner (3). SIcHO, YTO [N HaTYpanbHOCTH YHCEN X, Y, Z,
u Heo6xoquMo, 4To6bI cd =1 (mod 2), ac + bd=0 (mod 2), otkyna c=1 (mod 2),
d=1 (mod 2), npu 3tom: a) a=1(mod2), b=1(mod2), 6) a=0 (mod2),
b=0 (mod 2).

B cnyyae a) nonoxum a=2a—1, b=28-1,c=2y—1,d=28—-1(a, B, 7, &
— HaTypanbHble yucna). Torna ¢popmyins! (3) ¢ ydeToM TOro, 4ro y Bxoaut B (1)
B KBajipaTe, MPUMYT BHJ
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x=4af—2a-2B+2y06—y—56+1, z=4af—-2a-2F-2y6+y+56, )
y=2ay—a—y—-2B5+B+4|, u=2ay—a-y+2p6—-p-56+1,

rme a, B, ¥, 6 — HaTypainbHble YMCIa, Takue, YTO Z — HATYpalbHOE YUCIO.
Auanoruyso B cnydae 6) npu a =2a, b=28, c=2y—1, d=26 —1 umeem:

x=4af+2y6—y—9, z=4aBf-2y6+y+d6—1, 6)
y=[2ay—a-2B6+p|, u=2ay—a+2p5-H,

rme a, 8, Y, 6 — HaTypanbHble, TakKue, YTO Z — HaTypaJibHOe.

PaccmoTpum dopmyasi (4). Ins Toro, YToGbl YKcHa X, Y, Z, U ObLIM HaTypanb-
HBIMH, Heo6xomumo, 9T06b1 ab=1 (mod 2), ac+ bd=0 (mod 2), oTkyna sicHo,
49ro a=1 (mod 2), b=1 (mod 2), Ho Torga: a) c=1 (mod 2), d=1 (mod 2), 6)
¢=0 (mod 2), d=0 (mod 2). B ciny4ae a) nonoxum, 4tobel a =2a—1, b=2—

1,c=2y-1,d=26—-1(a, B, y, 6 — narypansnsle yucna). Torna popmynsi (4)
noJiy4aeM B BUjEe

x=2af—a-f+4ys-2y~26+1, z=2af-a~f-dyo+2y+26-1,
y=[2ay—a-y—2B56+p+4|, u=2ay—a—y+2p6—-p—-56+1,

rne a, 8, ¥y, & — HaTypanbHble, TaKue, YTO Z — HaTypanbHoe. B cnydae 6) npu
a=2a-1, b=2B-1, c=2y, d=26 umeem:

x=20f —a—p+4ys, z=2af—a—B—4vyd, )
y=[2ay-y-285+4|, u=2ay—y+2B5-34,

rme a, f, ¥, & — HaTypanbHbIe YHCia, TaKMe, YTO I — HaTypaibHOe.
Hamu, TakuM o6pa3oM, noKa3aHa ciepyrolas

Teopema. Ypasuenne (1) HmeeT GECKOHEYHOE MHOXECTBO PpELICHHH
B HaTypanbHBIX YHCIIAX X, Y, Z, U, IDHYEM BCE OHH ONPERETIOTCA popMymamH (5),
©), (7), (8).

IMpumep. Iycts a=4, =3, y=2, §=1. Torpa no ¢opmynam (5) x =36,
y =8, z=33, u=13, no popmynam (6) x =49, y =9, z =46, u =15, no popmynam
(7) x=20, y=8, z=14, u=13, o popmynam (8) x=25, y=9, z=9, u=19.

Joxa3aHHas TeopeMa MOXeET GbITh C(hOPMYIHPOBaHa U B TEPMHHAX (PUIYPHBIX
qucen.

Teopema. CymecTByeT GeCKOHEYHO MHOIO Nap YHCEN, OJHO H3 KOTODPBIX
— TpEyromsHoe, a Apyroe — 4eThIpexyroapHoe (KBagpaTHOE), TaKHX, YTO CyMMa
YHceJl OfHOH mapbl paBHA CyMMe 4YHceN Apyrod. Bce rtakwe wumcia Haxopsarcs
¢ nomowsro gpopmyra (5), (6), (7), (8).

3ameuanue. TpuBuanbHast BOIMOXHOCTB X = z, |y| =|u| uckmouena namu u3
PaccCMOTpeHUs YCIOBUEM HaTypanbHocT! uMcen B, b, ¢, d.
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ITotpeGyeM nanee, YTo6bl B ypaBHeHuu (1) y =0. [MonyyuM ypaBHeHME
L=t +u’, 9)
oTKyaa no ¢opmynaM (3) umeeM:
x=1(2ab+cd—-1), z=%3(2ab—cd—1), u=ac,
rae ac=bd, a no ¢popmynam (4):
x=3(ab+2cd—1), z=3%(ab—2cd—1), u=ac,
rne ac = bd. onaras cornacwo [1, crp. 70) a=pq, c=rs, b=ps, d=qr (p, q, r,
§ — HaTypanbHple YHC/a), MOJNYYUM C OHOU CTOPOHBI:
x=3(2p’qs +qsr’—1), z=i(2p’qs—gqsr’—1), u=paqrs,
C apyrom:
x=3(p*qs +2qsr’ —1), z=3(p’qs—2qsr’—1), u=pgqrs.
Jlerko BUAETH, YTO MONyYEHHbIE (POPMYIBI 3aBUCAT B CYLHOCTH He OT ¢ U S, a OT
gs. TTonoxum gs = w (w — HaTypaJbHOE YHCIIO), TOraa OpMyIbI IPUMYT BUA :
a) x=3Q2p*w+wrr-1), z=12p*w—wr*—1), u=prw, u
6) x=3(p*’w+2wr*—1), z=5(p’w—2wr’—-1), u=prw.
B cnyyae a) wr=1 (mod 2), To ectb w=1 (mod 2), r=1 (mod 2). ITycts w=
2m—1, r=2n-1 (m, n — HaTypanbHble uncina). OKOHYATENBHO UMEEM:
x=3{2m-1)[2p*+(2n—-1)"] -1},
=:{2m-1)[2p*-(2n—-1)"] -1}, (10)
u=p(2m-1)Q2n-1)

rme m, n, p — HaTypajbHble TaKde, 9YTO Z — HaTypanbHoe. B cnyyae 6)
p’w=1(mod2), t.e. w=1(mod2), p=1(mod?2). Iycrb w=2m—1, p=
2n—1. Torpa

x=3{@m-1)[(2n-1)*+2r] -1},
z=3H{(@m-1)[(2n-1)*-2r]—-1}, (11)
u=r(2m-1)2n-1)

rne m, n, r — HaTypaJIbHbI€ TAaKHE€, YTO T — HaTypaJibHO€.
Hoxka3aHo

Caencreue 1. Ypasnenwe (9) umeeT GecKOHEYHO MHOTO peIlleHHH B HATYpaJb-
HBIX YHCJIAX X, Z, U, Bce OHH onpegeattorca ¢popmynamu (10) u (11), npudem oHo
HMeeT pelleHHe fjis JII060ro u.

Ipumep. ycrs m=1, n=2, p=3. Toraa no dopmynam (10): x =13, z=4,
u=9. Ecnu m=1, n=2, r=1, 1o no ¢opmynam (11) x=5, z=3, u=3.
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Monoxus B popmynax (10) m=n=1, p=k' (k, | — HaTypanbHble 4Yucna),
Nony4aeM, 4TO ypaBHEHHME L =t, + u’' MeeT GeCKOHEYHOE MHOXECTBO pelleHu
B HaTypanbHbIX uMciax: x = k¥, z=k* —1, u =k, rne k, | — HaTypanbHble Yucna.
SICHO, 9TO B TaKOM Cllydae YpaBHEHUE MMeET pelleHHe MPH JIFOOUX HaTypaibHBIX
yucnax u u l.

Y, HakoHen, nycts B ypaBHeHuu (1) z =0. ITonydyaeM ypaBHeHue

L+y =i, (12)

npuyeM cornacHo ¢opmynaM (3) u (4) umeem:
a) x=cd, u=%(ac+bd), y=3(ac— bd),
roe 2ab=cd +1,
6) x=2cd, u=3%(ac+ bd), y=3(ac— bd),
rne ab=2cd+1. SIcHo, 4t0 B cny4yae a) c=1 (mod 2), d=1 (mod 2). ITycts
c=2e—1, d=2f—-1 (e, f — HaTypanbHble 4yucna). [TonyyaeM copmyIsI

x=(2e-1)(2f—1), u=3(2ae—a+2bf—b), y=*%|2ae—a—2bf+b|, (13)

roe
ab=2ef-r—f+1 u a+b=0(mod2), (14)

npHyeM, Kak Jerko npoeeputs e + f=0 (mod 2), e+ f=1 (mod 4). dukcupys e u
f, HaxogMM BO3MOXHble 3HadeHus g a U b. B cnyyae 6) a=1 (mod 2),
b=1 (mod 2). ITycts a=2e—1, b=2f—1 (e, f — HaTypanbHble uncna). Torga
MMeeM :

x=2cd, u=3Qec—c+2fd—d), y=3|2ec—c—-2fd+d|, (15)

roe
cd=2ef—e—f u c+d=0(mod2), (16)

npudeM e+ f=0 (mod 4), e+ f=2 (mod 4), e+ f=1 (mod 2). Pukcupys e u f,
HaxoauM c 4 d.
ITonyyeno

Cnencteue 2. Bce pewenns ypaBHenus (12) B HaTypaabHBIX YHCJIaX X, Y,
u onpepensrorcs popmynamu (13) u (15) npu ycnosusx (14) u (16) cootBeTcTBeH-
Ho, npHYeM ypaBHeHHe (12) HMeeT pellleHHe NpH JIOOBIX X.

IMpumep. IMycts e =3, f=1. Torna no ycnosuto (14) ab=3. Ecmuna=1, b =3,
To x=5, u=4, y=1. Ecu a=3, b=1, t0 x=5, u=8, y=7 (no dopmynam
(13)). Iycrs e=2, f=1, torna mo (16) cd=1, t.e. c=d=1, a Torpa no
dopmynam (15) x=2, u=2, y=1.

OueBHMAHBI TaKXe CIEAYIOLIME YTBEPXKAECHHS.
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Caencreue 3. CHcTeMa ypaBHEHHIH

{t,+y2=u2
x+y=u

He MMEET pellleHHH B HaTypaTbHBIX YHCIAX.
Caencreue 4. CHcreMa ypaBHEHHIH

{a=4+f
x=2z+u

pa3spelmma i JI060ro HaTypaJbHOIO Z H HMeeT 6eCKOHEYHO MHOIO pellleHH
B HaTypaJbHbIX YHcaax: u=2z+1, x=3z+1.

Caenctsne 5. CrcreMa ypaBHeHHH
tL+y’=u’
x
S+y=u
7Yy
HMeeT 6eCKOHEYHO MHOTO pELUEHHH B HaTypaabHbIX YHcaax: x=2(2y—1), u=
3y—1, 1.e. g m060ro HaTypaJbHOro YHCJIa y pa3pelunMa.

CaencrBue 6. CHcTeMa ypaBHEeHHH

t.=t+u’
x z
22,y
2 2

He HMEET pellleHHH B HaTypaJabHBIX YHCIaX.
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